

400名残疾人受助走上自立路

市残联将给予资金、技术等方面的扶持

本报5月6日讯(记者 李沙娜) 4日,东营市残联“同创美好生活·携手建功十二五”主题活动启动仪式在东营市残疾人康复培训中心举行,组织动员东营市城乡及各行各业的残疾人进行自主创业。仪式上,通过残疾人自主创业代表讲述自己的创业过程,以自强自立、奋斗不息的典范来鼓励更多的残疾人进行自主创业。并且在仪式现场,来自东营市三县两区的残疾人代表听取了残

人自强模范高伯良宣读的倡议书,畅谈平等就业的理想,交流自强创业经验,勇于自主创业。据介绍,东营市残联在“十二五”期间将邀请专家做辅导报告、举办专题培训班、选送高校培训、网上在线交流等形式鼓励残疾人克服身体障碍。东营市残联就业中心马主任告诉记者:“残联将根据残疾人个体需求和身体条件,采取‘订单式、定向式、定岗式’培训模式,每年免费培训残疾人

3000名以上,并培养造就50名‘残疾人人才艺术之星’,50名‘残疾人创业标兵’,50名‘残疾人自强模范’。”东营市残联将培养扶持400名残疾人自主创业,对贫困残疾人自主创业给予资金、技术等方面的扶持,并且注册成立“东营市助残志愿者协会”,通过扶残助学、扶贫结对、家政服务等活动帮助残疾人创业、就业。



4日,东营区消防大队的宣传人员走进农村进入家庭,与群众面对面交流,挨家逐户讲解生活中的防火小常识。同时,向他们展示了灭火器的使用方法,简要说明了会熟练使用灭火器的重要性与有效性。
本报通讯员 尚建顺 张菲 本报首席记者 聂金刚 摄影报道

防火进村

5月8日是世界红十字日

志愿者走进钻井普及急救知识

本报5月6日讯(记者 王健) 5月8日是世界红十字日。6日,山东胜利职业学院医疗卫生分院的志愿者走进黄河钻井五公司40577队,为前线工人普及了应急救护知识。据了解,胜利职业学院成立的应急救护培训基地是山东省红十字会批准的第三家应急救护培训基地。“我们学院去年获得资质以后,一直都在为普及急救知识努力。”王院长说,在很多欧美国家,应急救护知识普及率非常高,有些国家甚至能达到70%。“尤其是油井的前线工人,他们突发事件多,但

多数人没有急救知识,而且多数油井都离市区比较远。”王院长告诉记者,120到来之前的早期救治非常关键,学会最基本的急救知识,不仅能够减少突发事件的死亡率,更能够为伤者减轻痛苦。培训基地的志愿者都来自胜利职业学院,他们大都是90年后出生的孩子,这些志愿者组成的队伍还有一个好听的名字——山东省南丁格尔志愿者服务团胜利油田爱心天使服务队。据了解,现在大约有30名“天使”加入到了这个服务队。“心肺复苏是最常用到的急

救措施。”一名志愿者告诉记者,今天她们在40577队,主要教给钻井工人一些常用的急救措施,“比如伤口的包扎、担架抬放、止血等。”“就算从学校毕业了,还会继续做下去。”胜利职业学院一名大三的志愿者告诉记者,“真的很有意义,我现在就想,让更多的人学会应急救护,会让更多更多的人因此减少痛苦,甚至避免死亡。”她告诉记者,她和她的同学们,愿意一直做下去,“我们愿意用我们的青春,去普及应急救护的知识!”

“五城联动”综合整治城市环境

重点整治施工扬尘、交通秩序等工作

本报5月6日讯(记者 李金金 通讯员 崔宁) 5月4日,东营市交通运输局组织动员全系统各单位迅速展开行动,5月10日-8月20日,东营市全市交通运输系统“五城联动”城市环境综合整治百日行动,利用100天左右的时间,重点整治施工扬尘、交通秩序以及窗口单位形象整治提升等工作,以整治提升交通窗口单位形象、打击各种不规范经营和非法营运行为,规范提高行业服务水平为重点,集中解决影响城市交

通环境的突出问题。在整治施工扬尘,市交通运输监察支队,东营区交通运输局等单位要加大路面巡查力度,统筹组织交通执法力量,在田庄收费站南侧、南二路与西四路交叉路口、辛河路淄脉河桥南等重要节点设立检查点,依法查处出入中心城区主干道和周边公路运输垃圾、砂石、土方车辆不覆盖、扬撒等违法行为。市道路运输管理处要开展源头治理,对货物运输企业进行认真梳理等工作。

此外,白日整治行动还严厉打击“黑出租”非法运营行为,维护合法经营者利益。加强长途客运管理,创造优良出行环境。优化公交服务,方便市民出行。实施窗口单位提升工程,为群众提供优良服务场所。积极配合联动,持续抓好扬尘治理工作。扎实开展营运机动车排气污染防治工作,确保完成水气污染治理任务。力争利用100天的时间,为生态文明典范城市建设创建便捷、高效的交通环境。

让孩子们亲近大自然

科学普及周“湿地奇航”

本报5月6日讯(见习记者 张樱子) 5月6日由东营区科协 and 东营博爱文化发展中心联合组织的主题为“湿地奇航”的科普周在黄河三角洲湿地举行。一共有20位四年级小学生、10位科普志愿者及学生家长参加了本次的科普周活动。赵静怡小朋友告诉记者:“参加这次活动,让我重新认识了自然,并且享受到了快乐,特别是到山区里面挖野菜,让我认识了很多植物;后来去看天鹅,鸭子,觉得他们种类很多,也很好玩。”许朝霞家长也表示,自己第一次参加这么有意义

的科普活动,我们家长平时主要关注孩子们的学习管理,我觉得通过这次活动可以让孩子们和自然亲近,同时也可以学习到和同学们和谐相处的方法。蔺女士在听完郭老师的亲子教育课程之后说:“现在家长们忙于工作,无暇顾及孩子。而且他们很多都是独生子女,骄纵任性,也不懂得感恩,通过这个活动,首先是让孩子们亲近自然,也可以锻炼他们的生存能力,同学们在一起也可以培养一下孩子们的团队精神,是一个非常有意义的活动。”

东营新老团干同纪念建团90周年

本报5月6日讯(记者 李沙娜 通讯员 燕德丽于润) 5月5日上午,东营职业学院纪念五四运动93周年暨建团90周年新老团干座谈会在职业学院图书馆十楼第一会议室召开。会前新老团干干部参观了图书馆五楼红色收藏展及七楼的书画、篆刻、剪纸及摄影作品展,并且邀请领导题词。会上团市委书记张成仙提出团组织的活动要

有引导性、普遍性,团学生干部要有使命感;东营职业学院党委书记张洪生强调学生干部应志存高远、脚踏实地,担当责任、奋发有为。座谈会上,新老团干与院团委学生代表、团员青年共聚一堂,交流和分享共青团的光辉历程、新形势下共青团工作的机遇和挑战,分享共青团工作以及团学工作的历练和心得体会,共同纪念建团90周年。



共青团成立90周年纪念戳

5月4日,是中国共产主义青年团成立90周年纪念日,黄河口集邮研究会为此制作专题纪念戳两枚。据介绍,这两枚纪念戳以“胸怀理想、朝气蓬勃”为主题,以庄严的团徽和飘扬的火炬为主体,展现积极向上、开创未来的共青团风采。
本报记者 李金金 本报通讯员 高钧 摄影报道

东营优秀团员走进警营

五四当天学消防

本报5月6日讯(首席记者 聂金刚) 5月4日,来自东营区各个学校的优秀团员走进东营区消防大队特勤中队,感受警营的同时学习消防,提高对火灾自救的能力。参观学习中,优秀团员有秩序地对中队的内务设置、执勤车辆器材、荣誉室等库室进行了参观。在器材装备库,优秀团员们参观了各种装备,了解各种器材的技术参数、性能及使用办法。

随后消防官兵还针对车上的各类器材为团员们进行讲解和操作示范,同时重点讲授火灾报警、火场逃生自救、消防设施应用和扑救初期火灾等知识,并在现场予以演示,让其亲身体验消防生活,学习消防知识。参观结束后,优秀团员们纷纷表示,通过参加这次活动,掌握到了很多消防常识,也提高了防火、灭火、逃生、自救等方面的本领和能力,在五四青年节当天充实了自己。